



Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия)  
Государственное автономное профессиональное образовательное  
учреждение Республики Саха (Якутия)  
«Региональный технический колледж. в г. Мирном»

ГОЛУБЕВ ВАСИЛИЙ ФЁДОРОВИЧ



Выполнила:  
студентка группы ДО 18/9  
Келерова Дарья

Мой прадедушка Голубев Василий Фёдорович, родился в 1898 году , в селе Волуевка Ремонтненского района Ростовкой Области.

Он прошёл две войны: Гражданскую и Великую Отечественную.

Служил Василий Фёдорович связистом. Всё время был на передовой , тянул линию связи для советских частей.



Часто попадал под бомбёжки и вот однажды со своим сослуживцем, на подводах, запряжённых лошадьми, тянули линию через реку, вброд, и тут немецкие самолёты стали штурмовать. Бомба попала в телегу напарника прадеда. На глазах у прадедушки всё разлетелось в разные стороны. Напарник погиб. Прадедушка был ранен в ногу, лежал в госпитале, затем он вернулся на передовую. Много таких эпизодов случалось на глазах у прадедушки.



## ВОЗРАЩЕНИЕ ДЕДУШКИ

Наступил 1945 год. Закончилась проклятая война.

Весь израненный ,он вернулся ночью домой. Сколько было радости! Все дети проснулись! Обнимались ! Целовались, плакали от радости, что выжили, ведь у него было шестеро детей, моей бабушке Дине Васильевне было 4 года. Она мне рассказывала и плакала , потому что всю войну они голодали.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

После войны, партия направила его главным бухгалтером колхоза Первомайский. Там он проработал до самой пенсии. У него все дети получили высшее образование, работали учителями, бухгалтерами и страший сын работал инженером краевого управления города Ставрополя. А моя бабушка проработала 40 лет учителем начальных классов, учила деток читать и писать и конечно с самого детства бабушка помогала мне учиться и многому чему научила.

Я очень горжусь своим прадедушкой!

Он всегда будет у меня в памяти



КОНЕЦ

Спасибо за внимание!